

Консультация для родителей «Внешний вид детей на праздниках и музыкальных занятиях»

Одежда для музыкальных занятий:

Музыкальные занятия в детском саду проводится два раза в неделю в каждой группе. Одежда на занятия должна быть удобной, свободной и подобранной по сезону. Девочкам желательно быть в юбках/платьях. Для того чтобы ребёнок мог свободно двигаться во время исполнения упражнений и плясок необходима соответствующая обувь - чешки. Чешки являются обувью, использующейся, как правило, для двух видов деятельности вашего ребенка – музыкальной и физкультурной. И то, и другое занятие являются весьма ответственной деятельностью, во время которой нужно сосредотачиваться на упражнениях. Данная обувь помогает защищать ногу ребенка от возможных механических повреждений, раскрепощает стопу и позволяет правильно выполнять упражнения. **Необходимо подбирать обувь по размеру и следить за ее изношенностью.**

Одежда для праздников:

Если предполагает сценарий праздника – карнавальные/театральные костюмы, во всех остальных случаях рекомендуем:



Мальчики – белая рубашка и темные брюки (для среднего, старшего дошкольного возраста) или шорты (в младшем дошкольном возрасте), галстук-бабочка (по желанию), чешки.

Девочки – нарядное платье или блузу с юбкой, красивый бант или прическа. Платье или юбку для праздника лучше выбирать не слишком длинные и без «колец» ввиду того, что длинное платье затрудняет движения. Ребёнок может споткнуться, упасть и получить травму. «Кольца» в юбке мешают девочке сидеть на стуле. Часто «кольца» поднимают юбку высоко к лицу, открывая всё пространство под юбкой ко всеобщему обозрению, что выглядит не эстетично. На ноги – белые колготки и чешки.

**Одежда для праздников
патриотической направленности:**

Мальчики – белая рубашка и темные брюки, галстук, чешки.

Девочки – белая блуза и темная юбка, красивый бант или прическа, белые колготки и чешки.

